

Первомайский сквер и обнаруженные «недоделки»

В Первомайском сквере Новосибирска завершили работы в начале сентября 2024 года. Ремонт центральной зелёной зоны начали в конце мая 2023 года. Закончить всё планировали в октябре того же года, но не вышло. Сейчас все работы наконец-то официально завершены, но в парке обнаружилось «недоделки» и потребовались доработки. Что же именно было не так, читайте в материале Бабра.

Наконец-то справились

Все работы в Первомайском сквере Новосибирска наконец-то можно считать законченными. Официально работы завершили 15 августа 2024 года, но рабочим пришлось закреплять более надёжно лавочки и урны из-за вандалов. Несколько дней подрядчик разбирался с последствиями от действий местных некультурных лиц. Но вандализм же мог быть нецеленаправленным, нет?



Есть вероятность того, что подрядчик просто плохо закрепил определенный инвентарь парка. И в результате эксплуатации тех же урн и произошёл непредвиденный вандализм. Может, стоит изначально просто всё закреплять более надёжно? Всё же в Сибири живём, тут ветерочек порой дует совсем не слабый. Так или иначе, работы завершены. А мэр города Максим Кудрявцев уже даже успел сбегать к губернатору Андрею Травникову и рассказать об этом. Но стоит ли это называть успехом?

Ремонт центральной зелёной зоны в Новосибирске начали в конце мая 2023 года. Завершить всё планировали в октябре того же года, но всё затянулось. Сроки сдачи переносили несколько раз. Бывший мэр Анатолий Локоть и губернатор Андрей Травников постоянно торопили подрядчика, а тот, в свою очередь, утверждал, что в задержках виновата сама мэрия. Правда, позже все помирились, и сквер удалось реконструировать спустя год.

В конце июля 2024 года в Первомайский сквер вернули скульптуру в форме сердца, на которой горожане и туристы оставляют послания. В мае прошлого года именно её безжалостно повалили на землю бульдозером. Тогда кадры не на шутку возмутили новосибирцев, потому что именно с этой скульптурой у горожан связано много воспоминаний. Тогда её и решили вернуть на место.

Вандализм

Кое-где всё же имел место вандализм, а не недоделки подрядчика. Дело в том, что в Первомайском сквере вандалы снесли чугунный шар на ограждении. В ночь со 2 на 3 сентября 2024 года неизвестные разрушили крепление и сняли один из чугунных шаров на ограждении со стороны улицы Советской.

«Специалисты Горзеленхоза восстановили объект и укрепили его сваркой, чтобы не допускать повторных актов вандализма. Новый металлический забор в Первомайском сквере украсили чугунными шарами на завершающем этапе благоустройства», — сообщила пресс-служба администрации города.

Стоит отметить, что всего по периметру было установлено 167 малых архитектурных форм. В управлении благоустройства общественных пространств мэрии сообщают, что это не первый случай вандализма в сквере в центре города. Чаще всего вандалы рисуют на инженерных объектах, портят цветочные клумбы и раскидывают мусор. Самое удивительное, что на этот счёт у мэрии появились вполне разумные идеи.



«Мусор в Первомайском сквере вывозится по графику ежедневно, но в разные часы. Несанкционированные твёрдые отходы обнаруживаем практически каждое утро. В качестве временной меры планируем установить дополнительные открытые контейнеры», — отметил начальник управления благоустройства общественных пространств мэрии города Новосибирска Вадим Полещук.

Однако большинство жителей города рады, что наконец-то получили свой любимый и долгожданный Первомайский сквер. За два сезона здесь уложили новую плитку, заменили лавочки, отремонтировали фонтан «Мишка», сделали современное освещение и указатели. Новосибирцы отметили белую плитку, аккуратные дорожки и более современный облик сквера в целом. Будем надеяться, что это не последнее завершение какой-нибудь длительной стройки в этом году. И что мэрия найдёт, чем порадовать новосибирцев. Бабр продолжит следить за развитием событий.

Фото: turizm.nso.ru, sanatoriikavkaza.ru

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com БЛАГОУСТРОЙСТВО, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК 👁 6986
12.09.2024, 23:58 📄 598

URL: <https://babr24.com/?IDE=264878> Bytes: 4191 / 3932 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)